2.SINIF
PROBLEMLER




7 1 |1 Yandaonlukve
0P T birlikler ile
L8 gosterilen sayinin
0 7
H ﬁﬁ 6 eksigi kagtir?
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4) Yukarida verilen sayinin 7
eksigi kagtir?

2)1 onluk 2 birlikten olugan say!
ile 1 onluk O birlikten olusan
sayinin toplami kagtir?

5) Mert evdeki cevizleri onluk ve
birlik gruplarina ayirmak istiyor.
8 cevizi daha olsaydi
1 onluk 3 birlik olarak
aylirabilecekti. Buna .
gore basta kag cevizi vardl?

3) Ayse elindeki onluk
ve birlikleri kullanarak
25 sayisini elde
etmistir. Elindeki
onluklardan 1 tanesi
ile birliklerden 3 tanesini
kullanmasaydi hangi saylyl elde
etmisg olurdu?

el

6) Seda 6gretmen siniftaki
kaybolan kalemler ile 3 onluk
olusturuyor. Kaybolan kalemlerin
12 tanesinin sahiplerini bulursa
kag¢ onluk kag birligi kalmig olur?




1) Bir toplama iglemindeki
toplananlardan biri 8 birlikten
olugsan bir sayidir. Diger toplanan
ise onun 3 fazladir. Buna gore
toplam kagtir?

4) GUnes onar onar
sayarken 3. soyledigi
sayl ile 5. soyledigi sayinin :
onluklarini topluyor. Buna
gore Gunes hangi sayiyi L
elde etmistir? L'
- T

2) Yagmur evdeki boya
kalemlerini onluklar halinde
ayirmak istiyor. 5 boya
kalemi daha olsaydi 3
onluga ayirabilecekti. Buna gore
Yagmur'un kag boya kalemi
vardir ?

5) 2 haftada bulunan toplam gun
sayisl kag¢ onluk kag birlikten

p olusur?

| 3) Yanda verilen sayi
—+ Hi ile 5 eksiginin farki
kactir?

6) Irem agactan
topladigi elmalar |
ile 2 onluk i 0.2,
olugturmak istiyor.
8 fazla elmasi
olduguna gére Irem
agactan ka¢ elma
toplamistir ?
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